

# Время Мошиаха

Еженедельный вестник Эпохи Освобождения



СБП 11 Нисана 5784 г. | 19.4.24 | МЕЦОРА

ערב שבת מצורע י"א ניסן

170

## 11 Нисана: день рождения Любавичского Ребе Короля Мошиаха

Глава нашего поколения, Любавичский Ребе Король Мошиах, да продлятся его годы, родился 11 Нисана 5662 (1902) года в городе Николаеве и был назван в честь Цемах-Цедека, третьего главы ХАБАДа. В этот день отец Ребе, рабби Леви-Ицхак, получил шесть телеграмм от Ребе РАШАБа в которых содержались указания как обращаться с ребенком.

Мать Ребе, раббанит Хана, рассказала, что среди указаний полученных от Ребе РАШАБа были омыкать младенцу руки перед кормлением, надевать на него ермолку и малый талит.

11 Нисана в городе Николаеве произошло событие равное по значимости рождению

Моше-рабейну — освободителя евреев из египетского рабства. Сказали наши мудрецы: «когда родился Моше, его дом наполнился светом», так что даже египтяне говорили: «сегодня родился освободитель евреев».

«Когда праведник приходит в наш мир — с ним приходит добро и отступают беды». Это открыл нам Ребе РЯЯЦ в 5699 (1939) году во время празднования второго дня Песаха. Когда начали читать слова Агады «и после этого вышли с большим богатством...», Ребе РЯЯЦ сказал: «В 5662 году против еврейского народа были большие обвинения свыше, но уже перед Песахом все они чудом аннулировались...»



РЕБЕ ШЛИТА КОРОЛЬ МОШИАХ

### НОВОСТИ

Израиль выдворил из страны двоих иностранных экстремистов из Британии и Франции...

В Газе ударом с воздуха уничтожен автомобиль, в котором ехали террористы, сыновья Исмаила Хании, главы ХАМАСа...

Блинкен: «Это невероятно, что мир молчит, когда дело касается преступлений ХАМАСа»

В Марокко приговорили жителя страны к 5 годам тюрьмы за нападки на Израиль

Пентагон не считает, что Израиль совершает геноцид в Газе. «У нас нет никаких доказательств», — сообщил министр обороны США Ллойд Остин на слушаниях в Сенате сегодня...

Рэпер Моргенштерн подвергся травле из-за фотографий в Израиле

Израиль предупреждает, что нанесет разрушительные удары по объектам ядерных разработок Ирана, если Тегеран напрямую нападет на Израиль...



Да здравствует наш господин, учитель и Ребе Король Мошиах во веки веков!

## Все, что ни делает Всевышний, — к лучшему



Всякое действие, которое Всевышний осуществляет в мире, по сути своей — благо. И когда нам кажется, что произошло нечто плохое, тем не менее, в конце концов, становится очевидным для всех, что и это произошло к лучшему. Ведь все, что Всевышний делает — все к добру, и всякий спуск является началом, следующего за ним, подъема.

Может, кому-то покажется странным, но эта мысль остается справедливой и в отношении проказы и других язв, о которых мы читаем в главе Торы «Мецора».

Несомненно, язва кажется нам, на первый взгляд, чем-то ужасным, приводящим к осквернению и отдалению. Но, на самом

деле, язва приносит человеку благо. Когда у него появляется язва, человек начинает сожалеть о своих грешных делах и плохих поступках. Он возвращается к раскаянию — делает «тшуву». А после этого человек поднимается на очень высокий уровень — он становится даже выше праведников. Ведь он теперь называется «баал тшува» (вернувшийся, раскаявшийся), а ведь там, где находятся такие люди, не могут быть рядом даже полные праведники.

Слово «язва» («нега») намекает нам на это. Буквы этого слова («нун», «гимел», «айн») составляют также другое слово — «онег» («наслаждение»).

Язва — это несчастье, горе, удар, беда...

А наслаждение — это утешение, радость, удовлетворение, приятность и отрада. Кажется странным, что могут иметь какую-либо связь такие два противоположных понятия.

Но мы знаем, что Всевышний посылает человеку язвы, чтобы позже тот смог почувствовать наслаждение.

Заполучив язву, человек вспоминает о том, что нужно сделать «тшуву» и вернуться к Всевышнему. И тогда он поднимается на более высокий уровень и это приносит ему огромное наслаждение.

Преобразование язвы в наслаждение особенно наглядно проявляется на примере язв домов.

Когда мы видим язвы на стенах домов, то, неминуемо, приходим к выводу, что должны разрушить их. Это действие может показаться многим как нечто плохое — как же, разрушают дом?! Но на самом деле и это тоже к лучшему!

РАШИ объясняет, что люди, проживающие на Земле Израиля до того, как туда пришли жить евреи, спрятали золотые слитки в стены своих домов. Когда евреи прибыли в Израиль, они поселились в этих же домах, ничего не зная о спрятанном кладе.

И тогда... Всевышний послал проказу на стены дома, евреи разрушили его и, к их глубокому изумлению, в развалинах они обнаружили золото.

Так, благодаря язве, евреи получили наслаждение. Теперь все поняли, что все, что делает Всевышний — к добру!

## Из писем Ребе

I Источник: «Игрот Кодеш» том 12, стр. 414

## Ребе начал думать об Освобождении в возрасте 3 лет!

Как известно, Ребе Король Мошиах очень редко пишет о себе, о своей личной жизни. Но есть очень любопытное письмо Ребе от 11 Нисана 5716 (1956) года, адресованное 2-му президенту Израиля Ицхаку Бен-Цви. В нем Ребе извиняется за то, что не назвал его титулом «президент» («наси») и объясняет это тем, что это слово используется в еврейской традиции по отношению к главе еврейского народа во время будущего Освобождения — то есть к Мошиаху. А перед этим Ребе пишет о себе, что он начал думать о наступающем Освобождении в возрасте трех лет и даже раньше:

С того самого дня, как я пошел в «хедер» [в возрасте около трех лет], и даже раньше, в моем воображении стала вырисовываться картина будущего Освобождения — Освобождения еврейского народа из своего последнего изгнания. Освобождение произойдет таким образом, что с его помощью станет понятно, почему мы терпели в изгнании мучения, подвергались преследованиям и истреблению. И частью этого светлого будущего и частью Освобождения станет «глава — это король; но не глава колена, а тот, над которым нет никого, кроме Всевышнего». И все произойдет

таким образом, что от чистого сердца и с полным пониманием люди скажут в тот день: «Благодарю Тебя, Г-сподь, хотя и гневался Ты на меня». И поэтому мне так тяжело использовать этот титул по отношению к евреям, в то время, когда «Яков мал» и еврейский народ «мучают, теснят, выжимают из них соки, угнетают и посылают им страдания».

Я мог бы использовать это слово неискренне и лицемерно, но так как я слышал, что «Вы правдивый человек» — я не захотел лгать Вам в своей душе. Прошу прощения.

## ВРЕМЯ МОШИАХА

Редактор: Шолом Лугов [www.moshiach.ru](http://www.moshiach.ru) +972526883143

## Субботнее время

	Иерусалим	Тель-Авив	Хайфа	Бер-Шева	Нью-Йорк
Зажигание свечей	18:35	18:51	18:43	18:52	19:22
Исход субботы	19:50	19:52	19:53	19:52	20:24



## Одиннадцать!

Как известно, сфера «Кетер» (корона) выше всех остальных десяти «сфирот» («хохма», «бина», «даат», «хесед», «гвура», «тиферет», «нецах», «од», «йесод», «малхут»). «Кетер» относится к числу 11. если вдуматься, можно сразу же понять, как Ребе Король Мошиах связан с «кетер», с числом 11. Ребе Король Мошиах родился 11 Нисана в месяце Освобождения. В этот день, 11 Нисана, произошло жертвоприношение «старейшины колена Ашера» который связан с маслом, используемым для помазывания. Колено Ашера соответствует месяцу Шват, который является 11 месяцем, связанным со сфирой «Кетер». Ребе Король Мошиах был коронован на руководство в 11 день 11 месяца 5711 года! 11-ое благословение в молитве «Шмона Эсре» — «Снова поставь над нами судей, как в прежние времена и наставников, как было раньше». Ребе сообщил, что он судья, наставник и глава последнего поколения изгнания и первого поколения Освобождения! Как известно, только о Любавичском Ребе было вынесено постановление согласно еврейскому закону, что он «бехезкат Мошиах». Это постановление основывалось на законе Рамбама из законов о королях часть 11! Мидраш наших благословенной памяти мудрецов открывает нам, что Тора, которую человек учит в этом мире, ничто по сравнению с Торой Мошиаха. Эта часть находится в мидраше «Козлет Раба», часть 11! И тут выясняется, что источник слов: «Глава (поколения) — это король, а не старейшина колена, и нет над ним никого, кроме Всевышнего» — трактат «Орайот» стр. 11! Кстати, описание Короля Мошиаха, его родословной и качеств, приводится в Писаниях у пророка Йешаяу в главе... 11! В смеси для воскурения («кторет») было 11 компонентов. От Египта до Земли Израиля было 11 переходов. От Хорева — 11 дней. Аббревиатура слов «Эрец Исраэль» — 11. Песня грядущего мира будет «Аз яшир» — аббревиатура 11. У «нейтральной оболочки» 11 искр. У Эсава было 11 генералов. Полное Имя Всевышнего — «йуд»-«эй» (15) и «вав»-«эй» (11). Моше-рабейну, первый избавитель, написал 11 псалмов (песней) в книге Теилим. Месяц Шват — одиннадцатый (11), который относится к настоящему и полному Освобождению, когда будет раскрытие аспекта одиннадцать — (11), колена Йосефа, колена, глава которого родился одиннадцатым (11). 11 Швата связано с изменением главы (поколения), истреблением потомков Амалека (вход в землю Израиля) и строительством Храма. Ребе Король Мошиах родился 11 Нисана, месяца Освобождения.

Не случайно высказывание наших мудрецов гласит, что в месяце Нисан было Освобождение в нем же будет будущее Освобождение (посредством человека, который родился в месяце Освобождения). Это высказывание находится в талмуде трактат Рош а-Шана на странице... 11! Мидраш наших мудрецов в котором сказано, что Нисан — это новолуние освобождения... и в нем также произойдет будущее освобождение, это «Шмот Раба», глава 15, пункт 11. Вывод: нет ничего случайного, на все есть Высшее Провидение, которое намекает нашему поколению, желающему Освобождения.

## Что поддерживало родителей?



Супруги Фарбер из Цфата никак этого не ожидали: их маленький сын родился с редким пороком сердца. Им сказали, что ребенок находится в постоянной опасности, и никто не обещает, что его можно будет спасти...

Откуда молодым родителям взять силы, чтобы пережить такое?

Мальчик остался в медцентре. Ему делали сложные операции на сердце. Он не мог сам дышать и есть, более года питался через зонд и был подключен к кислороду. Все это время папа и мама были с ним — в будни и по субботам, в Йом-Кипур и в Симхат-Тора, в Хануку и Пурим...

Множество людей читали Псалмы и делали добрые дела для выздоровления «новорожденного сына Штерна-Сары», которому потом дали имя Йосеф-Ицхак. Иногда было получше, а иногда казалось, что, не дай Б-г, все...

Что поддерживало родителей в этот тяжелый период? Молитвы огромного количества евреев и ответы, полученные от Ребе Короля Мошиаха через «Игрот Кодеш». Один из таких ответов выпал на стр. 289 тома №10.

Там речь шла именно о пороке сердца, и о том, что надо делать — укрепиться в уверенности во Всевышнем, Который с нами всегда!

Вот отрывок из этого письма:

«Вы пишете, что иногда боитесь, и Вам кажется, что у Вас болезнь сердца. Мне кажется, что и то, и другое — плод воображения... и будьте крепки в уверенности во Всевышнем, Который наблюдает за каждым из нас с помощью Провидения и Который стоит над ним и т.д., все это отменяет реальные и выдуманные сокрытия. С благословением на добрые вести во всем вышесказанном».

Постепенно состояние ребенка улучшилось, он стал сам дышать и есть, выписался из больницы, пошел в ясли и слава Б-гу хорошо развивается, а две недели назад ему исполнилось три годика и ему сделали первую стрижку — мальчику, который живет в этом мире чудом, благодаря уверенности во Всевышнем и благословениям Ребе Короля Мошиаха!

## Иран не будет атаковать Израиль



Обнадеживающее сообщение американской разведки. Иран не будет атаковать Израиль напрямую, опасаясь, что он получит в результате израильскую атаку на ядерные объекты, а также втянется в крупную войну, которая нанесет ему ущерб.

Слава Б-гу, эта оценка, которая была опубликована сегодня, полностью соответствует тому, что я несколько раз писал. Иран боится войны, потому что ему придется заплатить очень высокую цену, и у него нет практической возможности защитить свои ядерные объекты (его ВВС малы, устарели и слабы). Поэтому, по оценкам американской разведки, Иран осуществит (если вообще осуществит) ответные действия — через своих прокси.

Иран предпочел бы атаковать через Сирию, Ирак, Йемен — а не напрямую. Не исключено, что «Хизбалла» тоже попытается интегрироваться — но мы все знаем, что она тоже очень старается не обострять ситуацию, а потому не запускает ракеты вглубь Израиля.

И это, конечно, гораздо более слабая реакция, чем если бы Иран напал напрямую, так что это хорошие и обнадеживающие новости; и не нужно паниковать, потому что, по милости Б-га, Израиль уже успешно отражает атаки со стороны Йемена, Ирака и Сирии.

Например, на прошлой неделе в сторону Эйлата был запущен беспилотный

самолет-«самоубийца» (из Ирака или Йемена) — и он был успешно перехвачен системой «Морской железный купол», установленной на корабле «Саар-6».

А в Сирии все запуски, которые были сделаны с сирийской территории, практически не причинили ущерба, поскольку они упали на открытой местности или были успешно перехвачены. На прошлой неделе по Израилю из Сирии было выпущено несколько ракет, а в ответ ЦАХАЛ атаковал инфраструктуру сирийской армии — и это, на мой взгляд, сильный сигнал президенту Сирии, который должен быть осторожным и сдерживать действующих на своей территории прокси-сил, потому что Израиль будет атаковать объекты сирийской армии, а это конечно ослабит его в борьбе перед группировками, чего он боится.

Такили иначе, несмотря на все запугивания и преувеличения, вновь становится ясно, что Иран любит угрожать, потому что это его способ достижения целей — но на самом деле он боится прямых конфликтов и предпочитает, чтобы «черную работу» за него выполняли другие...

В любом случае — ЦАХАЛ продолжает находиться в состоянии повышенной готовности, чтобы предотвратить любую угрозу, как со стороны прокси-сил, так и со стороны Ирана. И тревога за рубежом продолжается (потому что для Ирана

это способ ответить без вмешательства, поэтому не исключено, что он предпочтет действия за границей).

Напомним об обещании Любавичского Ребе Короля Мошиаха, что Израиль — самое безопасное место в мире! И как поясняется в Торе: «Это земля, на которую всегда направлен взор Всевышнего, от начала и до конца года».

Несколько слов о психологическом эффекте происходящего сейчас. Следует помнить, что слово «террор» в словарном значении — это ужас, страх. Вот интерпретация из толкового словаря: «Физическое насилие, вплоть до физического уничтожения, убийства; тактика запугивания».

И именно в этом состоит цель террористических организаций всех мастей — вызвать террор и страх и тем самым изменить политику стран и правительств.

И именно в этом сейчас состоит амбиция Ирана — напугать нас.

Обратите внимание на фразу из выступления лидера «Хизбаллы»: «Израильяне боятся реакции Ирана... и это часть кампании по ослаблению врага морально и материально». Я имею в виду само запугивание — это то, что приводит к нашему истощению! И мы не должны давать им этот подарок!

Поэтому очень важно не говорить о запугиваниях, не усиливать их и не сеять панику. Армию необходимо как следует подготовить, и она действительно это делает, но мы не должны попасться в ловушку Ирана, который только своей угрозой уже вызвал стресс и страх.

Страх — это оружие терроризма, и вы не должны ему поддаваться! Своей храбростью и решимостью, которые весь народ Израиля самым замечательным образом продемонстрировал в последние месяцы, мы покажем нашим ненавистникам, что мы не сдадимся и что мы намного сильнее, чем они, и это действительно правда.

И все это путем укрепления уверенности в Б-ге, благословен Он, как сказано (Псалмы 118:6): «Б-г со мной, не усташусь. Что сделаю мне человек?» Да благословит нас Б-г — нам нечего бояться. Как сказано: «Позитивное мышление приносит положительные результаты».

**Игрот Кодеш** <https://www.igrot.com/russian/>



У каждого человека бывает в жизни ситуация, когда ему требуется помощь или совет. Обычно проблемы связаны со здоровьем, семьей, заработком и детьми... Сегодня можно получить совет и благословение от Любавичского Ребе Короля Мошиаха посредством «Игрот Кодеш».

